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Протидія кіберзлочинності та торгівлі людьми : 

зб. матеріалів міжнарод. наук.-практ. конф. (м. Він-
ниця, 31 трав. 2023 р.) / МВС України, Харків. нац. 
ун-т внутр. справ, Наук. парк «Наука та безпека». – 
Вінниця : ХНУВС, 2023. – 176 с. 

 У матеріалах конференції окреслено найбільш акту-
альні проблеми протидії кіберзлочинності та торгівлі 
людьми на сучасному етапі; проаналізовано питання 
правового та організаційного забезпечення протидії кі-
берзлочинності та торгівлі людьми; кримінально-пра-
вові, процесуальні та криміналістичні аспекти протидії 
цьому негативному явищу; розглянуто відповідний 
міжнародний досвід, а також кадрове забезпечення пра-
воохоронних органів. Досліджено використання інфор-
маційних технологій і технічних засобів у протидії кі-
берзлочинності та торгівлі людьми. 

 
УДК [351.74:004](477)(08) 

 
 

 
 

Матеріали викладено в авторській редакції з незначними коректорськими правками.  
За достовірність наукового матеріалу, професійного формулювання, фактичних даних, ци-
тат, власних назв, географічних назв, а також за розголошення фактів, що не належать 

відкритому друку, тощо відповідають автори публікацій та їх наукові керівники. 
 
 
 

Електронна копія збірника розміщується у відкритому доступі на сайті  
Харківського національного університету внутрішніх справ (http://www.univd.edu.ua)  

у розділі «Наука», сторінка «Конференції, семінари та круглі столи»,  
а також у репозитарії ХНУВС (http://dspace.univd.edu.ua/xmlui/). 

 
 
 
 

© Харківський національний університет внутрішніх справ, 2023 

 

 



Протидія кіберзлочинності та торгівлі людьми. Харків, 2023 

61 

УДК 341.4 
МАГДАЛИНЮК Анастасія Сергіївна, 
курсантка 2 курсу факультету № 4  
Харківського національного університету внутрішніх справ; 
ЛОГВИНЕНКО Євгенія Сергіївна, 
кандидат юридичних наук, доцент,  
доцент кафедри конституційного  
і міжнародного права факультету № 4  
Харківського національного університету внутрішніх справ 
https://orcid.org/ 0000-0002-7687-843X 

МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО У БОРОТЬБІ З ТОРГІВЛЕЮ 
ЛЮДЬМИ 

Торгівля людьми – злочин, який безпосередньо впливають на безпеку і доб-
робут нації, оскільки порушуються основи демократичного суспільства, насампе-
ред, права і свободи людей. Ці злочини не мають кордонів, тому ефективна боро-
тьба з ними потребує об’єднаних зусиль провідних країн світу, співпраці міжна-
родних організацій, обміну даними та досвідом, технічної підтримки та інших 
форм міжнародної співпраці. Підвищення свідомості громадськості та формуван-
ня необхідної правової бази також є важливими чинниками успішної протидії то-
ргівлі людьми. Вивчення міжнародного права та досвіду інших країн щодо про-
тидії торгівлі людьми безперечно сприятиме у розробці нових та оптимізації вже 
існуючих підходів у національній практиці вирішення цієї складної проблеми. 

Актуальності темі додає необхідність проаналізувати питання обмеження 
прав та свобод громадян у контексті воєнного стану. Отож вбачається нагальним 
вивчення міжнародно-правових норм та внутрішньодержавних законодавчих ак-
тів, які регулюють дії держави під час воєнного стану, у сфері захисту прав і сво-
бод людини, а також аналіз практичної реалізації цих норм у різних країнах. Та-
кий підхід дозволить визначити заходи, які можуть бути реалізовані в Україні 
задля забезпечення прав і свобод громадян у воєнний час та створення необхід-
них механізмів протидії торгівлі людьми. 

Торгівля людьми є транснаціональною проблемою, яка не має кордонів. 
Тому, щоб бути ефективними в боротьбі з цими злочинами, країни повинні спів-
працювати та обмінюватися інформацією. Це може включати спільні операції, 
обмін даними та досвідом, технічну підтримку та інші форми співпраці. Зокрема, 
міжнародні організації, такі як Інтерпол, Європол та ООН, можуть відігравати 
важливу роль у співпраці країн у протидії торгівлі людьми. Підвищення свідомо-
сті громадськості є також важливою складовою у боротьбі з торгівлею людьми. 
Люди повинні знати про існування такої проблеми та те, як уникнути трагічних 
наслідків і не стати жертвою. Організації громадського суспільства, урядові 
структури та ЗМІ мають інформувати суспільство про таку небезпеку, тим самим 
робити свій вагомий внесок щодо протидії торгівлі людьми. Також важливо за-
безпечити ефективну правову базу для боротьби з цим злочином. Сьогодні в Ук-
раїні є чинним Закон «Про протидію торгівлі людьми» від 20.09.2011 р. Отож, 
кожна країна повинна мати законодавство, яке чітко визначає сутність такого 
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злочину як торгівля людьми та передбачає відповідальність за їх вчинення. Задля 
ефективної протидії торгівлі людьми необхідно сприяти міжнародній координа-
ції та стандартизації правової бази у цих питаннях. Це допоможе унеможливити 
прискорення злочинних дій з метою ухилення від відповідальності. 

Узагальнюючи, можна зазначити, що підвищення свідомості та співпраця 
між країнами є ключовими складовими успішної боротьби з кіберзлочинністю та 
торгівлею людьми. Ці проблеми мають серйозний вплив на безпеку та добробут 
націй, тому боротьба з ними має бути пріоритетним завданням для країн та між-
народних організацій. Важливою є також формування ефективної правової бази та 
забезпечення її міжнародної координації. Тільки спільні зусилля можуть привести 
до ефективної протидії торгівлі людьми, яка має транснаціональний характер. 
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ПРОТИДІЯ ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВИМИ 
ПІДРОЗДІЛАМИ ДЕРЖАВНОЇ ПРИКОРДОННОЇ СЛУЖБИ 

Торгівля людьми - здійснення незаконної угоди, об’єктом якої є людина, а 
так само вербування, переміщення, переховування, передача або одержання лю-
дини, вчинені з метою експлуатації, у тому числі сексуальної, з використанням 
обману, шахрайства, шантажу, уразливого стану людини або із застосуванням чи 
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